



## Коммерсантъ: "Депутата привлекли за домогательства"

Завершено дело ставропольского парламентария

СУ СКР по Ставропольскому краю сообщило о завершении расследование уголовного дела в отношении депутата краевой думы из фракции ЛДПР Антона Дубровского. Он обвиняется в том, что пытался «вовлечь в занятие проституцией» несовершеннолетнюю девушку, а также в «понууждении к действиям сексуального характера» и «насильственных действиях сексуального характера». Дело отправлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения.

По данным следствия, депутат краевой думы Антон Дубровский в августе 2013 года познакомился с 17-летней девушкой через социальную сеть. Девушка, которая профессионально занималась гимнастикой и имела собственную сольную программу с элементами акробатики, не удивилась, когда получила через соцсеть предложение от некоей Светланы, представившейся агентом по продвижению молодых талантов. «Светлана» предложила девушке встретиться с агентом по имени Дмитрий, который «как раз находится в Ставрополе». Материалы этой переписки были переданы в распоряжение следствия. Девушка со своими сценическими костюмами приехала на просмотр к «московскому агенту». Однако он сначала потребовал стриптиз, а когда девушка отказалась, стал угрожать, заставил раздеться и сделал несколько фотографий.

Впоследствии, как установило следствие, депутат «совершил в отношении потерпевшей насильственные действия сексуального характера», а затем начал шантажировать ее сделанными фотографиями, «понууждая несовершеннолетнюю к действиям сексуального характера». В случае отказа он угрожал, что разместит в интернете сделанные им снимки.

О случившемся девушка рассказала родителям, которые обратились в полицию. На следующую встречу с «агентом» она пришла уже под контролем сотрудников полиции. Только после этого выяснилось, что «московский агент» на самом деле народный депутат. Дело было передано в Следственный комитет России, а в октябре 2013 года господин Дубровский был взят под стражу.

Антон Дубровский работал в думе Ставропольского края на постоянной основе, являлся



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

членом комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности, а также членом комитета по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству.

Свою вину он признавать отказывался и даже обращался к журналистскому сообществу с открытыми письмами, в которых сообщал, что его оклеветала потерпевшая по делу.

В ходе следствия выявился еще один эпизод противоправной деятельности Антона Дубровского. Как уточнили в СУ СКР по Ставропольскому краю, «в этот же период Дубровский в ходе переписки еще с одной 20-летней девушкой в социальных сетях неоднократно предлагал ей оказывать мужчинам услуги сексуального характера за денежное вознаграждение, тем самым побудив ее согласиться на занятия проституцией». В результате господину Дубровскому вменяются обвинения в «вовлечении в занятия проституцией» (ч. 1 и ч. 3 ст. 240 УК РФ), «понуждении к действиям сексуального характера» (ч. 2 ст. 133 УК РФ) и «насильственных действиях сексуального характера» (ч. 3 ст. 132 УК РФ). Как сообщила официальный представитель СУ СКР по Ставропольскому краю Екатерина Данилова, в настоящее время «следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения».

Александра Ларинцева, Пятигорск

01 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/509218>